Tpenupoeounvie 3a0anusn
K BPOMENCYmOoUHou ammecmayuu
7 Knacc
1. IlpakTH4yeckoe NpuMeHeHHe (PU3NYECKUX 3HAHMI.
- U3 nmpuBeIeHHBIX HIDKE CIIOB (PU3MYECKUM TEJIOM SBISETCS

1) Camoner 2) 3ByK 3) KumorpamMm 4) Kunenwue

- U3 mpuBeeHHBIX CIIOB (PU3MUYECKON BEIUYHHOM SABISETCS .

1) Yacer 2) AmoMuHui 3) Kumorpamm 4) Macca

- VI3 nmpuBeICHHBIX HUKE CJIOB (DU3UUCCKUM SIBJICHHEM SIBIISICTCS .

1) Cuna 2) Ucnapenue 3) Atom 4) Metp

2. Uzmepenue pusnuecKux BeJMYUH (110 MOKA3AHUAM NPUOOPOB). CIVTERIN R fem

- Jlmuny GpycKa u3MepSIOT ¢ TIOMOMIBIO THMHEHKH. YunThiBast, yto norpemsocts |0 1 2 3 4 5 6 7 8

U3MEPCHHS paBHA ITOJIOBUHE IICHBI JICTICHUSI, PE3yJIbTAT H3MEPCHUS PaBeH CM. ey

1) (7,0 £ 0,25) 2)(7,0+0,5) 3) (7,5 +0,25) 4) (7,5+0,5) 100

- VUuThIBasI, 4TO MOTPEITHOCTh U3MEPCHHUS PaBHA MOJIOBHUHE [ICHBI JICICHHUS, 00BEM KHIKOCTH, 80—

U300paKCHHOI Ha PUCYHKE, paBEeH oM, P

1) (70 £ 0,5) 2) (70 £5) 3) (100 £ 5) 4) (100 £10) 10—
20—

3. CtpoeHue BemiecTBa. TemnjioBoe IBHKEHHE aTOMOB U MOJIEKYJ. B3auMoONeHCTBYME b
YaCTHUIl BelleCTBA.

- IIpu HarpeBaHNM METATUTMYECKOTO TEJA PACCTOSHUE MEXKTY YaCTULIAMU 1 00beM

1) yBeTMUYUTCS, yMEHBIIUTCS 2) yBEIUYUTCS, YBEITUUUTCS

3) YMEHBIIUTCS, YMEHBIIIUTCS 4) yMEHBIIIUTCS, YBEITUIUTCS

- Mosiekysbl TOpSIYero U XOJI0JHOTO Yast .

1) oTninyaroTCs IBETOM 2) HE UMEIOT OTIUYHI

3) MOTYT OT/IMYATHCSI B 3aBUCUMOCTHU OT TOTO, KAKUE TEMIIEPaTyphl Y XOJIOIHOTO U FOPSYEro yas

4) OTIMYAIOTCS Pa3MEPOM

4. MexaHH4ecKoe IBUKEHNE U er0 BU/bI.

- HepaBHOMEpHBIM MPSAMOTUHEIHBIM SIBIISIETCS IBUYKEHUE .

1) ctynenbku 3ckanaTopa 2) nucta OCUHBI Ha BETPY 3) KOHIIa MMHYTHOW CTPEJIKU
4) mapuka, CKaThIBAIOIIETOCS ¢ HAKIIOHHOM TUIOCKOCTH

- [IpssMonMHEHHBIM PAaBHOMEPHBIM SIBIISIETCS IBIKCHUE

1) aBTOOYCa, BHITOTHSIONIETO PEHC BHYTPH ropoja 2) pakeTsl TIOCJIe cTapTa

3) AeHThI TpaHCHIOPTEPA Y KacChl MPOAaBIia 4) sa010Ka, MaAAOIIEro C IepeBa

5. /laBienue.
- TTo kakoit u3 HopmMyJs1 MOKHO BEIYUCIIHTH IaBIICHUE B KUIKOCTSAX. BbiOepy MpaBUIIBHBIN OTBET.

1) F/S 2) pgh 3) pgVv 4) pV
- TTo kakoit u3 Hopmys1 MOKHO BBIYUCITUTH APXHUMENIOBY CHITy. BbIOepu NpaBUIIbHBIN OTBET.
1) F/S 2) pgh 3) pgVv 4) pV

6. PaBHOMepHOe NpsiMoJINHeiHOE TBHKEHHE.
- 3a KaKoe BpeMs Katep, IBUTasiCh CO CKOPOCThIO 72 km/4, mpoitaér 500 m?

1)20c¢ 2)25¢ 3)250 ¢ 4)30c¢
- CMOXET JIM TIEIEX0/1, IBUTAsICh CO CPEAHEH CKOPOCTHIO 2 M/C IPOUTH 3a mojrdaca 5 km?
1) Cmoxer, 6 KM. 2) Cmoxer, 6,5 km.  3) He cmoxkert, 3,6 kM.

7. Bzaumonaeiicrue Tej1. Cuia. CiioxkeHne Cul.

- [[Tapuk nBWOKETCS TOX IEHCTBHEM JBYX CHII, Kak Moka3aHo Ha pucynke. Cuia Fp = 0,3

H, a cuna F, = 0,14 H. PaBHonelicTBytomasi cuna, AeHCTByIomlas Ha MIApUK, U 4—0—'
HampaBjcHa . P K
1) pasna 0,44 H, BieBO 2) pasHa 0,44 H, BnpaBo

o



3) pasua 0,16 H, BieBo 4) pasna 0,16 H, BnpaBo

- Ha teno neiictBytor nBe cuisl F1 1 Fo. Benmnunna u HanpaBiieHHe paBHOACHCTBYIOIICH 7 i
CUJIBL, JEUCTBYIOIIEH Ha TEJIO, IPABUIIBHO ITI0KA3aHA HA PUCYHKE . O_q_’q_..
1) o> 2)o——>

3) «— 4) <«

8. Cujia THKeCTH.

- Cuna TspbkecTH, JeicTByromas Ha rpy3 maccoi 0,2 T, paBHa H. (g = 10 H/k2)

1)0,2 2)2 3) 200 4) 2000

- Cuna TspkecTH, nercTBytomas Ha teno maccor 500 1, paBHa H. (g = 10 H/k2)

1) 0,5 2)5 3) 10 4) 5000

9. Cus1a ynpyrocru.

- [Tox neiictBuem cuisl 1000 H npy»xuna yamuauiaach Ha 2 cM. JKeCTKOCTh IPY>KMHBI paBHA H/m.
1)2 2) 500 3) 2000 4) 50000

- [Ipyxuny xectkoctbio 120 H/M pactsruBaeT Ha 2 ¢M cuia, paBHast H.

124 2) 60 3) 240 4) 6000

10. Macca tesa. [110THOCTH BeliecTBa.

- EMkxocTh 6aka, 3aIoJTHEHHOTO KEPOCHHOM, Maccoit 120 Kr paBHa M.

(ITnomnocme kepocuna 0,8 2/cm’).

1) 0,15 2) 150 3) 96 4) 96000

- Bouka o6bemom 200 11 HanostHeHa 6eH3uHOM. Macca 6ensuna 142 kr. [TnotHOCTH OeH31HA paBHA Kr/M°.
1)0,71 2) 1,41 3) 28,4 4) 710

11. U3mepenne. [IpakTnyeckoe npuMeHeHne PU3MICCKUX 3HAHUM.
- Jlns kaxxaoro pU3NUIEecKoro MOHSATHUS U3 TIEPBOTO CTONOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI MIPUMEP U3 BTOPOTO
cTOJIOIA.

OU3NYECKUE ITOHATUA I[TPUMEPBI

A) pusnueckas Bemu4nHa 1) nutp

b) enununa pusnyeckoi BeTUIMHBI 2) nmaBiieHHE

B) npu6op a1st u3mepenust pu3nuecKoi BeTMIMHbBI 3) atmocdepa
4) maHOMETp
5) muddysus

3anuiuTe HUQpPHI M0 COOTBETCTBYIOIMMH OyKBaMuU
A|b|B

B oTBeT 3anuimmTe MOCIeI0BaATEIIBHOCTD HPP.
- JInst kaxa0ro (PU3MYECKOro MOHATHUS U3 MIEPBOTO CTONIOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIUI MPUMED U3 BTOPOTO
cronbma. B oTBeT 3anmmmTe Tpu U psl o odpasiry 123.

OU3NYECKUE ITOHATUA I[MPUMEPBI
A) duznueckas BeIMYUHA 1) mackainb
b) enuana pr3mueckoi BETMIUHBI 2) paBHOMEPHOEC JBHKCHHE

B) npubop asist u3Mepenust GU3NIeCKol BETUUUHBI  3) TUIOTHOCTh
4) muHAMOMETp
5) tpaekTopus
3anummre mudpsl MO COOTBETCTBYIOMIMMHU OyKBaMHU
A|b|B

B oTBeT 3anumunTe Nocaen0BaTeNbHOCTD MHPP.



12. PaBHOMepHOe NpsIMOJIHHEIiHOe IBHKEHHE.

- JIBurasich 1o mocce, Benocuneauct npoexan 900 m 3a 60 c, a 3aTeM, 1o mioxou aopore, mpoexain 400 m 3a
40 c. Ha BceM myTH BETOCHUIIEAUCT JBUTAJICS CO CPEIHEN CKOPOCThIO, pABHON Mm/c.

- Benocunenuct mpoexan 30 km 3a 3 4, a motoMm eme 20 kM 3a 1 4. CpegHsasi CKOPOCTh JIBUKEHHUS
BEJIOCUIIENNCTA HA BCEM IIYyTH paBHa KM/4.

13. JlaBjeHue.
- Ilnomans aHa kactproau paBHa 1300 cm®. Ecnu B KacCTpIOJII0 HaJuTh BOAY Maccod 3,9 Kr, TO JaBJICHHE

KaCTPIOJIM HA CTOJ YBEITMYUTCS Ha Ia. (g = 10 H/k2).
- Wrna npu npourpsiBaHUM TpaMIUIACTUHKHM NaBUT Ha Hee cwioi 0,27 H. Ecim miomans ee octpus paBHa
0,0003 cM?, TO aBIICHHE, KOTOPOE OKA3BIBACT V1A PABHO k[1a.

14. Macca tena. IlnotHocTh BemectBa. CuJjia ynpyroctu. Bec Tena.

- Bec myGoBoro Opycka, M300paK€HHOTO Ha PHCYHKE, paBEH H.
(ITnomnocme dy6a 0,8 2/em®, g = 10 H/ke).

- Beapo momHOCTEIO 3amoHeHO MosiokoM. O0beM Mosoka paseH 10 1. Bec
MOJIOKa PaBEH H. (IInomnocme monoxa pasna 1030 ke/m®, g = 10
H/xe).

15cm

15. Cuna ynpyroctu. Bec Tesa. 3akoH Apxumena.

- Teno oGbemoM 500 cm® MOTPY’KEHO B BOAY. BprumciuTe apXumenoBy CUIy, NECUCTBYIOLIYIO Ha 3TO TEJIO.
(ILtotHoCTs BozE! 1000 KI/M)/

- IIpu morpyxeHHH B >KHUIKOCTh Ha TelO0 00BbeMOM 2 e neiictByer apxumenosa cwia 14,2 H. Kakasa ato
JKUIKOCTD?



